Sportovni gymnazium Plzen
Vejprnicka 56, 318 00 Plzen

ARBYD CZ s.r.0.
Chotikov 388

330 17 Chotikov u Plzné&
ICO 26339269

V Plzn1 25.5.2022
Véc: Objednavka ¢. 73 /2022
Objednavame u Vas :
Zatizeni do atletického tunelu dle pfilozené nabidky (¢. 22NA00408)
Zadame o potvrzeni objednavky.
Uhradu provedeme na zékladé Vami vystavené faktury.
Sportovni gymnazium Plzen
Vejprnicka 56
318 00 Plzen

ICO 49778137
Nejsme platci DPH.

Dékujeme za vyfizeni objednavky.
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Predmdt RE: objednavka 73/2022 nabytkové vybaveni Webmail SG
Gdesilatel  Stanislav Mandous <mandous@arbyd.cz> Sportovniho gymnazia Plzest
Adresat Dvorakova Hana <dvorakova@sgpilsen.cz>
Batum  27.05.2022 14:27



75)2022

Dobry den, pani Dvorakova,
Dékujeme za zaslani objednavky,
Preji Vam hezky den,

S pozdravem / Best regards

Stanislav Mandous
project manager

Upozorfiujeme, ze v terminu od 25. 7. 2022 do 5. 8. 2022
bude v nasi spolecnosti probihat celsfiremni dovelena.

Chotikov 388, 330 17 Chotikov / email: mandous@arbyd.cz
tel.: +420 377 958 019 / mob: +420 725 815 837 / www.arbyd.cz

Interiéry s d

From: Dvordkova Hana <dvorakova@sgpilsen.cz>
Sent: Wednesday, May 25, 2022 10:35 AM

To: Stanislav Mandous <mandous@arbyd.cz>
Subject: objednavka 73/2022 nabytkové vybaveni

Dobry den,

v pfitoze zasilam objednavku, prosim o jeji potvrzeni.
Dékuji

s pozdravem

Hana Dvorakova

Sportovni gymnazium Pizen
Vejprnicka 56

318 00 Plzen

tel. 378 605 728, 778 470 539



